

9家萧企入围2022中国民营企业500强

今日政事

本报讯(首席记者 魏乐钊 通讯员 汪琦) 昨日,“2022中国民营企业500强”榜单公布,我区有9家企业入围2022中国民营企业500强,占杭州市的22%,入围企业数量仍居杭州市第一位。

据了解,2022中国民营企业500强是在全国工商联2021年度上规模民营企业调研的基础上产生的。今年我区共有76家2021年度营业收入总额超5亿元的企业参加了调研,入围2022中国民营企业500强门槛为年度营业收入总额263.67亿

元,较上年提高28.66亿元。

连续20年居首 入围企业势头强劲

一直以来,民营经济是萧山经济发展的强大动力,榜单入围门槛虽然有所提升,但萧企表现依然亮眼。

就排名数据而言,我区老牌民营企业抗风险能力较强,仍旧保持着稳健的发展态势。荣盛控股、恒逸集团、万向集团和传化集团分别以4483.18亿元、3288.00亿元、1628.44亿元和1444.44亿元跻身“千亿俱乐部”,分别位居全国第10位、第17位、第45位和第51位。

一年来,面对疫情挑战,区委、区政府多措并举,民企奋力发展,积极应对各种风险挑战,不断提高核心竞争力,继续呈

现良好发展态势。从整体营收数据看,上榜企业盈利能力逐步提升、整体规模稳中有进。

数据增长的背后离不开多数企业的“变革”主旋律。区内传统民营企业纷纷迎难而上,苦练内功,采取数字化转型、产品链升级等实质性举措,做强品牌、做优产品、做大市场,探索疫情期间企业发展的新路径新模式。

传统制造加速向数字化转型升级

一千多平方公里的土地上,1500余家规模以上工业企业,制造业是萧山经济的顶梁柱和基本盘。从榜单行业分布来看,我区入围的9家企业仍以制造业为主,主要集中在化纤、纺织、冶炼、造纸、金属制

品等传统领域,其他涉及行业分布分别为建筑业1家,综合1家。

企业兴,则萧山兴。制造业从来不会“传统”,更不会“过时”,关键在于如何在新形势下做到“与时俱进”。如何让萧山的传统制造业再出发,各企业破题的思路已经清晰:做强新制造业和现代服务业双引擎,推动数字产业化和产业数字化,促进科技与金融深度融合,加快建成现代产业体系。

目前,万向工业互联网平台、传化智能供应链服务平台、恒逸化纤工业互联网平台等已跻身浙江工业互联网平台行业级创建名单。在行业领军企业带动下,以德意电器、派登洋服、兆丰机电等为代表的一大批中小规模企业,以物联网、互联网等作为智能制造突破口,全面开展技术

改造和智能制造应用,深度推进信息化与工业化两化融合。

民营经济的活力和动向,就是萧山营商环境、经济高质量发展的风向标。此次民营企业500强榜单的发布,鼓励和提振了广大民营企业创新创业、转型升级的信心,有利于进一步推动我区民营经济高质量发展。“民营经济是萧山的本底,我们将一如既往地支持民营经济发展,使其在稳增长、稳就业、调结构、促创新中发挥更大作用,推动全区经济社会发展不断取得新成绩。”区工商联相关负责人表示。



扫一扫二维码
查看更多内容



亚运版长臂船

昨日,杭州古伽船舶科技有限公司的工人在为即将下线的亚运版长臂船做最后的检查。该船能智慧巡河,自研发投产后,受到市场热捧,目前已累计销售60余艘,为助力河道保洁发挥了积极作用。 记者 周煜程 摄

区纪委开展纠治“四风”专项检查

本报讯(首席记者 蒋旭)“中秋”“国庆”双节将至,为持之以恒纠治“四风”树新风,近日,区委常委、区纪委书记、区监委主任周萍英带队先后来到北干街道、城厢街道辖区内的烟酒礼品店、大闸蟹店、商场超市等场所,重点对违规收送“烟票”、蟹卡蟹券和“天价”月饼等节礼背后的“四风”问题进行专项检查。

接下来,区纪委将会同相关职能部门,紧盯四大纠治重点,开展集中专项督查。

紧盯“天价”月饼和蟹卡蟹券等节礼背后“四风”问题,倒查党员干部违规收送月饼、蟹卡蟹券等问题,严肃处理“天价”月饼、蟹卡蟹券背后的腐败和作风问题;紧盯违反厉行节约、反对浪费等要求的行为,重

点检查各单位公款使用情况,坚决纠治公款享乐奢靡问题,推动各级各部门切实把资金管好、用到关键处;紧盯违规收送“烟票”等礼卡礼品礼金问题,重点检查全区各烟酒礼品店、副食品店等经营场所违规收送“烟票”情况,坚决纠治党员干部和公职人员违规收送“烟票”等礼卡礼品礼金问题;紧盯违规组织或参与“酒局饭局”、“酒驾醉驾”、违规出入高档娱乐场所问题,协调公安部门开展酒驾醉驾问题专项检查和高档娱乐场所暗访行动,重点检查是否存在组织或参加用公款支付的高消费娱乐活动、接受或提供可能影响公正执行公务的宴请或高消费娱乐活动,倒查参与党员干部,深挖背后的“四风”问题。

我区建设领域“质量月”启动

本报讯(记者 靳林杰) 今年9月是全国“质量月”,昨日,我区举行建设领域“质量月”启动仪式,动员我区广大参建单位和人员进一步弘扬“工匠精神”,增强质量意识,提升质量管控水平,促进我区建设工程质量稳步提升,助力行业高质量发展和经济稳进提质。副区长方军出席启动仪式。

今年全国“质量月”,我区的主题是“推动质量变革创新,促进质量强区建设”。质量月期间,我区将重点开展大数据监管、专项领域督查、防范化解重大安全风险等工作,推动萧山建设领域“质量

月”活动落地落实。同时,我区将狠抓过程管理,形成高压态势,通过加强质量通病源头预防、健全矛盾纠纷化解机制、引导行业质量诚信自律,切实解决工程质量“关键小事”。

接下来,区住建局将以“质量月”活动为契机,始终保持如履薄冰的风险意识,坚决克服侥幸心理和麻痹意识,一以贯之、抓细抓实建设工程质量管理各项工作,为全省打造住房城乡建设高质量发展省域样板,我区打造“八八战略”区域样板,争当“两个先行”区域示范,贡献萧山建设人的力量。

支援四川泸定地震 区慈善总会即日起接受捐赠

本报讯(记者 朱林飞) 2022年9月5日12时52分,四川甘孜州泸定县发生6.8级地震,受灾程度之深、波及范围之广,牵动着每个人的心。为发挥中华民族一方有难、八方支援的传统美德,帮助当地受灾群众渡过难关,尽快恢复生产生活,萧山区慈善总会即日起开通赈灾捐赠渠道,欢迎广大市民尽己之力奉献爱心。

为此,区慈善总会专门设置了二维码,方便市民随时随地在线上扫码捐赠。同时,慈善总会还接受银行汇款,具体方式如下:账户名称:杭州市萧山区慈善总会;开户银行:浙江萧山农村商业银行股份有限公司营业部;账号:201000160909870;捐赠用途请注明“援助四川泸定地震”。

另外,市民也可以前往慈善总会进

行现场捐款,地址:萧山区城厢街道萧然东路279号;电话:财务科82730851、捐赠科82730813。由于疫情防控需要,建议爱心人士最好进行扫码捐赠。



扫一扫二维码
进行爱心捐赠

送法进校园 区关工委开展“法治教育第一课”

本报讯(记者 李沅哲 通讯员 汪琪瑶 高玲斐) 近日,南阳街道关工委联合赭山小学红领中队特邀校外辅导员南阳司法所所长莫志培和来自浙江时融律师事务所的来丹芳为全体师生开讲“法治第一课”,让同学们在活动中获得法律知识,学会明辨是非,争做“知法、守法好少年”。

授课老师来丹芳用通俗易懂的语言介绍了《民法典》的知识。她借助“未成年人是否可以独自购买贵重物品”“同学偷看我日记在班级宣传怎么办”“如何用法

律的眼光看篮球赛受伤事件”“六龄童持械伤人是否应承担赔偿责任”等四个故事情境展开互动,引导同学们在情境中理解什么是违法行为、怎样承担法律责任、由谁承担等法律知识。同时,她也希望同学们在保护好自己同时,也不要伤害他人,做一名守法好少年,快乐成长。

接下来,区关工委将充分发挥“五老”关爱团和萧飞法律工作室等团队作用,积极开展法治教育进校园、关爱帮教社区矫正青少年等活动,全力护航青少年的健康成长。

区防潮办开展防潮安全宣传进工地活动

本报讯(记者 何可人 通讯员 高路) 临近农历八月十八,钱塘江潮水持续增大,为进一步提高广大群众,特别是外来务工人员的防潮安全意识,近日,区防潮办开展防潮安全宣传进工地活动。

在钱塘江闻堰段西江塘堤加固工程项目部,区防潮办工作人员向工人们展示防潮知识宣传展板、发放宣传手册、播放宣传视频,为大家讲解了钱塘江大潮背景、防潮知识以及如何安全观潮等内容。

“通过这次学习,让我真切感受到钱塘江潮水是如此凶猛,这些年发生的险情

让人触目惊心。今天学到的这些防潮知识给我们敲响了警钟,今后不管是在江边施工,还是日常观潮,都会更加注重自身防潮安全。”一名工人如是说。

工程项目负责人表示,以此活动为契机,将进一步做好防潮安全管理工作,让防潮安全意识深植人心。

据杭州市水文水资源监测中心预报,在正常气象条件下,今年农历八月十八期间钱塘江涌潮与去年相比略小,代表站仓前站(萧山观潮城)最大涌高在1.4米左右,观赏等级为四星,具有较好的观赏价值。

我区开展社会组织规范管理专项检查

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 戚天琪) 近日,区民政局联合市监局、发改局等部门开展行业协会商会乱收费“回头看”检查,联合卫健局、科技局、文旅局等部门开展社会服务机构非营利监管专项行动,以进一步加强全区社会组织规范管理,落实社会服务机构非营利属性。

此次检查通过核实登记住所、查阅资料,与主要负责人现场座谈等方式,对萧山傅氏骨伤科医院、萧山区华丰足球俱乐部等25家社会组织进行随机抽查,重点对社会组织内部治理、规章制度、财务状况、年度报告、信息公开情况等重点事项进行检查。

在检查中,发现部分社会组织在财务管理、内部治理、规章制度建设等方面存在不同程度的违规行为,检查人员当场向

违规社会组织提出整改意见和时限。

本次联合专项抽查监督有利于提高全区社会组织的法治意识、规范化意识和诚信意识,督促社会组织完善内部治理,对效能低下的社会组织及时出清,推动社会组织发展从“多不多”“快不快”向“稳不稳”“好不好”转变。

今年以来,区民政局围绕现代社区建设的目标,以“五社联动”提质增效攻坚行动为核心,以社会团体分支(代表机构)专项清理、社会服务机构(民办非企业单位)非营利监管专项行动、“僵尸型”社会组织专项清理、行业协会商会乱收费专项检查、打击整治非法社会组织等五大专项行动为抓手,部门联动,多跨协作,大力促进全区社会组织健康有序高质量发展。

“寻梦城河”中秋活动来了 欢迎市民打卡

本报讯(记者 朱林飞) 说起今年元宵节的城河灯会,相信很多人一定记忆犹新。当时城河沿岸悬挂起3000多只灯笼,并设置多处投影造型,灯带自东向西绵延2公里,吸引了数万市民前来赏灯打卡。“寻梦城河”由此成为大家熟知的IP。

而据最新的消息,这个中秋节,城厢街道将推出“寻梦城河”2.0系列活动,这也是全区第十三届跨湖桥文化节宋韵文化系列重点活动之一,以进一步弘扬宋韵文化,展现城河记忆,致敬二十载、献礼二十大。此次活动的主题为“寻梦城河 相约中秋”,主要活动地点设在城河周边的江寺公园南广场、城河公园、新世纪广场。

这两天,城河沿线的红灯笼已渐次挂起来,吸引了不少市民驻足观看。在灯笼飘曳中,中秋的氛围一点点弥漫开来。9月9日至11日,每天晚上7点至8点半,“团圆”市集、“月圆”party、“如愿”音乐会三大活动准时在城河边开启,市民前来打卡还有连连惊喜。

“团圆”市集设在江寺公园南广场,设置了传统互动游戏、放河灯等环节,市民可通过参与游戏获得积分,兑换精美的手工作品及月饼、凉茶等定制美食。整个市集采取仿古设计,身处其间,就像穿越回了宋朝,体验一把宋韵文化的精妙。

“月圆”party设在城河公园草坪,主办方准备了帐篷和桌椅,供市民一边露营



灯笼高高挂 记者 范方斌 摄

一边赏月。此时夜色如水,秋风习习,空中一轮满月,照着城河,也照着赏月的人。

“如愿”音乐会设在新世纪广场。从上世纪四五十年代到21世纪初,每个年代都有耳熟能详的主旋律和流行歌曲,主唱人员将以每个二十年为段落,给观众带来一场充满回忆的音乐会。到时,《光阴的故事》《东方之珠》《如愿》《孤勇者》等歌曲将被一一唱响。在现场,主舞台周边还设置了四条时光隧道,在光影闪回中,城厢各时期的面貌变化将一一呈现。

为让更多市民欢度中秋,主办方在城河沿线尤其是七座古桥、三大活动主场等地设置了20个打卡点,市民只要用微信扫一扫二维码,就可以获得红包、露营名额等“金秋惊喜”,可千万不能错过哦。

温馨提示,因为疫情原因,各活动场地都将严格落实疫情防控措施,严控人数,前来参加活动的市民请佩戴好口罩,出示健康码和核酸检测阴性证明。

这个中秋,让我们一起寻梦城河,过一个不一样的中秋佳节。